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PF. 3: V jedné roli je 18,7 m latky.
Do skladu dostali 10 takovych
roli. Kolik metra této latky
celkem dostali?

PF. 4: Gymnastka ziskala za své
vystoupeni na kladiné ¢tytikrat
znamku 9,6 bodu a dvakrat 9,45
bodu. Jaké bylo jeji vysledné
hodnoceni, jestlize se vSechny
zndmky scitaly?

PF. 5: Vypocitej:
12,7.2,3=

5,26.7=

5,3.1,4=

5,8.4,7=

15,02.8=

12,05.2,3=

8,1.2,06=

5,23.1,5=

8,4.5,1=
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PF. 3: V jedné roli je 18,7 m Iatky.
Do skladu dostali 10 takovych
roli. Kolik metr0 této latky
celkem dostali?

PF. 4: Gymnastka ziskala za své
vystoupeni na kladiné ¢tyrikrat
znamku 9,6 bodu a dvakrat 9,45
bodu. Jaké bylo jeji vysledné
hodnoceni, jestlize se vSechny
zndmky scitaly?
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PF. 3: V jedné roli je 18,7 m latky.
Do skladu dostali 10 takovych
roli. Kolik metr0 této latky
celkem dostali?

PF. 4: Gymnastka ziskala za své
vystoupeni na kladiné Ctyrikrat
zndmku 9,6 bodu a dvakrat 9,45
bodu. Jaké bylo jeji vysledné
hodnoceni, jestlize se vSechny
zndmky scitaly?

PF. 5: Vypoditej:
12,7.2,3=

5,26.7=

5,3.1,4=

5,8.4,7=

15,02.8=

12,05.2,3=

8,1.2,06=

5,23.1,5=

8,4.5,1=



